2017. november 30. 10. 8. osztaly

1. feladat Egy feltalalé harom tujitasaval aut6janak benzinfogyasztasat el6szor 30% -kal, ezt kovetGen
45%-kal, végiil harmadjara tovabbi 25%-kal tudta csokkenteni a fogyasztast. Hany szazalékos lesz autojanak
a megtakaritdsok utani fogyasztasa?

2. feladat Egy osztaly irodalom dolgozatot irt. A 16 lany dolgozatjegyeinek atlaga pontosan 3,5, mig
az osztalyatlag pontosan 3,3 lett. Az osztaly mind a négy fia tanuldja is megirta a dolgozatot. Lehetett-e
koziiliik kettd is 6t0s?

3. feladat Mihaly gazdanak van néhany lova. Minden lénak naponta egy-egy tarisznya zabot ad, és igy
egy lada zab 20 napra elég. A mult honapban vett még egy lovat, igy a lada zab mar 18 nap alatt elfogyott,
mert mint eddig, mindegyik lonak minden nap egy-egy tarisznya zabot ad. Hany lova van Mihaly gazdanak?

4. feladat Andras, Béla, Csaba és Dénes egy 32 lapos kartyéaval jatszanak. Dénes az 6sszes lapot kiosztja
négyiik kozott, de nem kapnak ugyanannyi lapot. Ezért el¢szor Andras osztja szét 1 apjai felét Béla és Csaba
kozt fele-fele ardnyban, majd Béla teszi ezt a néla levikkel Csaba és Andras kozt, végil Csaba adja oda,
hasonlé moédon, a nala 1évé lapok felét Andrasnak és Bélanak. Igy mind a négyiiknek ugyanannyi lapja lesz.
Héany lapot kaptak kiilon-kiilon eredetileg?

5. feladat Egy tarsasiag 7 csokoladés és 4 epres jégkrémet vasarolt, melyekért Gsszesen 2695 forintot
fizettek. Ha 4 csokis és 7 epres jégkrémet vennének, akkor 2530F't forintot fizetnének. Hany forintba keriil
egy csokis illetve egy epres jégkrém?

6. feladat Egy konvex sokszog atloi és oldalai szaménak szorzata 160. Mekkora a sokszog (belss) szogeinek
Osszege?

7. feladat Egy régi orosz feladat kdvetkezik: volt egyszer két testvér, s kettejliknek volt egy birkanyéja.
Fogtak magukat, eladtdk a birkdkat, s pontosan annyi rubelt kaptak minden egyes birkaért, ahany birka
Osszesen volt a birkanyajban. A kapott pénzt a kovetkezSképpen osztotték el: eldszor az idGsebb testvér vett
el maganak tiz rubelt, majd az Gcese, aztan megint az idGsebb fia, és igy tovabb. Utoljara a fiatalabbnak
mér nem jutott tiz rubel, ezért elvette az apropénzt, s hogy igazsagos legyen az osztozkodas, az id&sebbik
nekiadta még a bicskidjat. Mennyit ért e bicska?

8. feladat A Taxizzon veliink! tarsasig azzal csabitja utasait, hogy olcséd és konnyen attekinthets a tari-
fajuk: 500 forintot kérnek kilométerenként. A Szamitson rank! taxivallalat kicsit bonyolultabban szamitja
arait: az alapdij 9000 forint, 50 kilométerig 200 forintot, az 50. kilométer f6lott pedig 700 forintot kell
kilométerenként fizetni. (Példaul 51 kilométeres ut esetén a 9000 forintos alapdijhoz jon 50 - 200 forint az
els6 50 kilométerért, és még 1 - 700 forint az utols6 kilométerért.) Hasonlitsd Gssze a két cég arait!

9. feladat Két orszagit egymassal 60°-os szoget zar be. A keresztezédéstsl 10 — 10km-re all egy-egy
falu. (A keresztez$dés és a két falu egy szabalyos haromszoget alkot.) Az tton 2km/h-s sebességgel tudunk
haladni. Az orszagutak altal kozrezart teriileten nehezebb gyalogolni, ott csak 1km/h a sebességiink. Mennyi
az a legrovidebb id6, ami alatt az egyik falubél a méasikba érhetiink?



